

Errata zu Band II

Autor(en): **[s.n.]**

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Publikationen der Schweizerischen Musikforschenden Gesellschaft. Serie 2 = Publications de la Société Suisse de Musicologie. Série 2**

Band (Jahr): **18 (1971)**

PDF erstellt am: **16.07.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern. Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden. Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

ERRATA ZU BAND II

- | | |
|-------------------------|---|
| S. 6, Zeile 1 | lies «Orgeln» statt «Orgel» |
| S. 10, Zeilen 12 und 24 | die übergeschriebenen Buchstaben fehlen; vgl. die korrekte Wiedergabe der Transkriptionsgrundsätze in Band I auf S. 294 |
| S. 16, Zeile 31 | ergänze am Rande die Jahrzahl «1509» |
| S. 56, Zeile 21 | lies «S. 325» statt «S. 323» |
| S. 97, Zeile 9 | lies «1. Cor. 14» statt «2. Cor. 14» |
| S. 97, Zeile 26 | lies «Signinus» statt «Signius» |
| S. 121, Zeile 9 | lies «18. mey» statt «15. mey» |
| S. 137, Anm. 8, Zeile 2 | lies «Kilchsperger» statt «Hirzel» |
| S. 158 | Zeilennummer 10 um drei Zeilen höher setzen |
| S. 378, Zeile 23 | lies «Viola di Gamba» statt «Viola die Gamba» |
| S. 394, Zeile 7 | lies «Breitinger Architect» statt «Breitinger Antistes» |
| S. 403, Zeile 2 | lies «28. November» statt «29. November» |
| S. 417, Zeile 27 | lies «erbeben» statt «erheben» |
| S. 422, Anm. 2 | lies «St. Fintan» statt «St. Findes» |
| S. 442, Zeile 14 | lies «könttind» statt «knödting» |
| S. 454, Zeile 24 | ergänze am Rande die Jahrzahl «1846» |
| S. 470, Nr. 193 | lies «Zürich 1878» statt «Zürich 1778» |